



Republika e Kosovës  
Republika Kosova  
Republic of Kosovo



Komuna e Kaçanikut  
Opština Kačanik  
Municipal Kačanik  
-Shërbimi i Kuvendit-

01Nr. 060/01-28990/20  
Kaçanik, 23.12.2020

## PROCESVERBAL

Nga mbledhja e **X-të (Dhjetë)** e Rregullt e Kuvendit të Komunës Kaçanik për vitin 2020 (Legjislatura e VI-të), mbajtur me 23 Nëntor 2020. Mbledhja u mbajt në katin e tretë të objektit të komunës, në sallën e kuvendit, më fillim pune në ora 11:00.

Nga përbërja e përgjithshme e Kuvendit të Komunës, prej 27 anëtarëve të KK, pjesëmarrës në mbledhje fillimisht ishin 24 anëtarë, ndërkaq pas përfundimit të pikës 3, arriti anëtarja Albana Lika (Troni), kështu që konstatohet së pjesëmarrës të kësaj mbledhje ishin 25 anëtarë. Gjatë tërë mbledhjes munguan me arsye dy anëtarë; Ahmet Luma dhe Nazife Krasniqi.

Prej strukturave ekzekutive të komunës, në mbledhje morën pjesë: Kryetari i Komunës-Besim Ilazi, drejtorët e drejtorive komunale; Bahri Selimi, Ramadush Osmani, Ukshin Qallaku, Festim Neziraj, Fatmir Loku dhe Diana Reka, ndërkaq nga zyrtarët e komunës ishin: Bejtulla Dalloshi, Arbnora Kuka, Ilirjana Berisha, Xhelal Dema dhe Ilir Lumi.

Nga OJQ (KDI), mbledhjen e monitoroj, Kijani Sallahu.

Nga strukturat vendore, mbledhja monitorohet përmes, Teleprezencës nga Gëzim Sahiti, Zyrtar i lartë për monitorimin e mbledhjeve të Kuvendit të Komunës në MAPL.

Mbledhjen e kryesoj, Kemal Mërseli, Kryesues i Kuvendit,  
Procesmbajtës, Makfire Malsiu, Zyrtare e Kuvendit.

**Kryesuesi i Kuvendit, Kemal Mërseli**, Të nderuar pjesëmarrës të kësaj mbledhje, së pari iu përshëndeti të gjithëve, iu uroj mirëseardhje, konstatoj pjesëmarrjen duke i thirrur emër për emër të gjithë anëtarët. Kuorumi ekziston, dy anëtarë: Nazife Krasniqi dhe Ahmet Luma nuk vijnë për shkaqe të arsyeshme për shkak të infektimit me Covid-19, kushte pune me u mbajtur mbledhja ka, andaj e hapi mbledhjen e X-të (Dhjetë) të Rregullt për vitin 2020, data 23 Nëntor, me këtë:

### REND PUNE

1. Aprovimi i Procesverbalit nga mbledhja e kaluar e Kuvendit të Komunës;
2. Raporti Nëntëmujor financiar për periudhën: Janar- Shtator 2020;
3. Propozim Vendimi për transfer të mjeteve buxhetore të kategoria e Pagave dhe Mëditjeve, sipas buxhetit të vitit 2020;
4. Propozim Rregullorë për caktimin e procedurave të dhënies në shfrytëzim me pak së një (1) vit të pronës së paluajtshme të komunës;
5. Propozim Vendimi për Ndryshim Plotësimin e Vendimit të KK 01Nr. 104/02-12813/2018 të datës 27.04.2018 - për formimin e Komitetit për Shërbime Publike;



6. Propozim Plani i Punës së Kuvendit të Komunës për vitin 2021;
7. Kërkesa e anëtares së KK nga AAK, Rabije Sallahi, për ndryshim plotësimin e Komitetit për Politikë dhe Financa (KPF);
8. Propozim Vendimi për Ndryshim Plotësimin e Vendimit 01.Nr.104/01-1879/18 i datës 28.02.2020 për themelimin e Këshillit Komunal për Siguri në Bashkësi(KKSB); dhe
9. Propozim Vendimi për caktimin e normave tatimore për tatimin në pronën e paluajtshme për vitin 2021.

Pika 9 nuk ka qenë e paraparë në ftesën për mbledhje, materiali për këtë pikë është dërguar me vonë. Rendin e propozuar të punës me shtimin e pikës 9 e shtroj në votim për aprovim. Rezultati i votimit ishte njëzëri Për. Në saje të kësaj del konstatimi së Kuvendi i Komunës e,

**Aprovoj**

**Rendin e punës në përbërje prej 9 pikave.**

U kalua në shqyrtimin e pikave sipas radhës:

1. Aprovimi i Procesverbalit nga mbledhja e kaluar e Kuvendit të Komunës;

Procesverbali i mbledhjes se kaluar të Kuvendit të Komunës u aprovua njëzëri pa vërejtje. Në saje të kësaj del konstatimi së Kuvendi i Komunës e,

**Aprovoj**

**Procesverbalin e mbledhjes së IX (Nëntë) të Rregullt të Kuvendit të Komunës të datës 30.10.2020/ Lënda: 01Nr. 060/01-26878//20.**

**Pyetje dhe Kërkesa**

**z. Ekrem Kyçyku**, Fillimisht iu uroj festat e nëntorit, ndërkaq parashtroj këto pyetje:

1. Është hera e katërt që parashtroj pyetje lidhur me realizimin e projektit, Shtrimin me kubëza të pjesës së rrugës në qytet. Pyetja ime ka qenë, A e ka tejkeluar afatin në realizimin e projektit kompania kontraktuese ? Nëse e ka kaluar afatin e realizimit të projektit, a i është shqiptuar gjobë kompanisë në fjalë?

2. Pyetje për DUKMM, A vlejné ligjet e ndërtimit e banesave për të gjithë operatorët që ndërtojnë banesa, sepse njëherë po lejohet të tejkalohej plani i ndërtimit, pastaj prishet objekti i ndërtuar. Është mirë me marrë një përgjigje nga drejtori i DUKMM, se a vlejné ligjet njësoj për të gjithë operatorët e ndërtimit ?

**znj. Kaltrina Kodra (Tafili)**, Së pari po e ri përsërisë Kërkesën time të cilën e kam ngritur edhe në mbledhjen e kaluar të KK për raportim të rregullt në KK për çështjen e pandemisë e sidomos tani kur kemi informata së dy shkolla të komunës janë në procedurë të mbylljes për shkak të infektimit të arsimtarëve me Covid-19.

2. Tani po e ngriti një Kërkesë të cilën e kam pranuar nga f. Dubravë; Unë kam kontaktuar dhe kam vizituar këtë fshat dhe i kam parë problemet e këtij fshati. Ndër kërkesat kryesore të këtij fshati është çështja e ujit. Po bëhen 1 vit apo më tepër që kur është ndërtuar rezervari i ujit ndërkaq komuniteti i këtij fshati nuk ka ujë. Lagja Imisht është një ndër lagjet që ka



rezervuarin më së afërmi, ndërkaq kjo lagje nuk ka ujë fare, e mos të flasim për lagjet tjera. Lagjja Vataj nuk është e kyçur fare në ujësjellës. Në lagjen, Vataj e Epërme është problem mungesa e trotuarit dhe ndriçimit publik, që është nevojë e qytetarëve e sidomos për fëmijët të cilët vijojnë në shkollën në atë anë, të cilët shkojnë përmes rrugës kryesore. Kisha dashur me ditur, Kur do të bëhet ndriçimi dhe trotuari në atë pjesë ? Të lagja Dullovi, është bërë ndërtimi i një muri mbrojtës, ndërkaq nuk është bërë drenazhi, me çka ka filluar toka të dëmtohen, qytetarët e asaj pjese janë mjaft të shqetësuar për këtë çështje.

**z. Adnan Reka**, Faleminderit kryesues, përshëndetje për të gjithë;

1. Kam një Kërkesë nga banorët e rrugës Lepenci, që t'ua shtroni rrugën që ende e kanë me baltë, ndërkaq për ndriçim publik as që bëhet fjalë për atë pjesë, ndoshta e konsideroni luks për ata banorë.

2. Sapo erdha nga shkolla dhe dua t'ua përcjell një shqetësim të mësimdhënësve të shkollës "Idriz Seferi". Kërkojmë që t'ju paguhen shumat sipas marrëveshjes kolektive, përkundër tërheqjes së padisë që kanë bërë në Gjykatë, janë e vetmja shkollë në Komunën e Kaçanikut të cilët nuk i kanë marrë këto para. Prandaj kërkojmë që të paguhen shumat e parapara, sepse mund të përballeni me grevë të mësimdhënësve.

**z. Ekrem Raka**, Faleminderit kryesues, përshëndetje për të gjithë; Kërkoj nga Kryetari i Komunës, t'na jep sqarim lidhur me këtë çështje; Në një TV dëgjiova që katër (4) komuna të Kosovës kanë vendosur mos me stolitur qytetin e tyre për festa. Në mesin e këtyre komunave është edhe Komuna e Kaçanikut. A është i vërtetë ky lajm apo jo ?

**Kryetari i Komunës, Besim Ilazi**, Unë nuk e di z. Ekrem ku e ke dëgjuar atë informacion, Ne ende nuk kemi ndonjë qëndrim as "Për" e as "Kundër" për me stolitur qytetin, për shkak të situatës. Në momentin që ndryshon situata, do të dalim më qëndrim për ose kundër, dhe do të njoftoheni me qëndrimin e marrë.

**z. Ekrem Raka**, Të çështja e stolisjes së qytetit për festa, unë mendoj së nuk mundet me marrë vendim Kryetari i Komunës as ekzekutivi, sepse vendimin për mos me stolitur qytetin duhet me marrë Kuvendi i Komunës si përfaqësues i popullit të komunës.

**Kryetari i Komunës- Besim Ilazi**, Nuk e di z. Ekrem ky i keni marrë këto informacione. Unë në momentin që marrë qëndrim, do të dal para juve dhe e arsyetoj vendimin, mirëpo nuk kam marrë qëndrim as vendim për këtë çështje. Nëse merret vendim për jo, kjo po i bien njëfarë kërcënimi nga ana e juaj. Në momentin që e marrë vendimin, unë do e arsyetojmë të njëjtin, ndërkaq po me duket e paarsyeshme kjo që po e thua tani.

**Kryesuesi i Kuvendit**, Nëse Kryetar i Komunës ka të drejtë për me dekoruar qytetin, atëherë ka të drejtë me marrë vendim edhe mos me dekoruar, se më duket se e thatë së për "me vendosë për jo" nuk ka të drejtë me vendosë kryetari. Si do që të jetë, çështja e zburimit të qytetit është në kompetenca të ekzekutivit e jo kompetencë e Kuvendit të Komunës. Ne mund të trajtojmë edhe në KK këtë çështje, megjithatë kjo çështje është në kompetenca të ekzekutivit të komunës.

**z. Agim Mani**, Faleminderit kryesues, përshëndetje për të gjithë; Shqetësimi im dhe i qytetarëve është, hedhja e mbeturinave në rrugën e quajtur "Rruga e Kuqe", e cila rrugë është 100 metra nga rruga magjistrale. Aty janë hedhur mbeturina të përditshme dhe kjo rrugë është

